11Iro

HNmsa: BanenTtuHa
Bo3spact: 88

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 12.12.2010 11:40:38

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 13.12.2010 20:57:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195928/answer/196122




Iu3ypus o0ycioBieHa [I0CIeCTBUEM UHCYIbTa, HAJIM4YUeM TUIlePIJIa3uy IPOCTATH U
KaTeTepu3aluyu MOYeBOTro My3bips. BMecTo HUTPOKCONMHA IpUHUManTe ¢pypamar - 50 mr x 3 pasa 10
IHel(ecIu HeT ajulepruu) u Ans o01eryeHrus MOYeUCIIyCKaHud - anbda-afpeHo0I0KaTOPE B
TepaneBTUYECKOU [03€ IIOCTOSHHO.



